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Gdańsk, dnia 23 listopada 2016 r. 

 
AG-230/06/16 

Wykonawcy biorący  

udział w postępowaniu 

 

 

 Odpowiedzi na pytania do treści SWZ.  

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 138o pkt 3 ustawy 

Pzp na świadczenie usług pocztowych na rzecz Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 

Gdańsku. Zamawiający zawiadamia, że wpłynęły pytania dotyczące postępowania, na które 

Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi: 

 

 

PYTANIE NR 1 SWZ ust. 2 OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 2.16 

Wykonawca informuje, że zwrot przesyłek rejestrowanych do Zamawiającego po wyczerpaniu możliwości 

doręczenia lub wydania adresatowi będzie się odbywał za pośrednictwem dokumentu „zbiorowy dowód 

odbioru”, na którym Zamawiający będzie kwitował ich odbiór. Przedmiotowy dokument zawiera imienny wykaz 

przesyłek nadchodzących do Zamawiającego, w tym przesyłek zwróconych ze wskazaniem nr przesyłki.  

Czy Zamawiający uzna w/w dokument za wystarczający w zakresie pozyskiwania informacji o ilości przesyłek 

zwracanych do jego siedziby ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający uzna wskazany dokument za wystarczający. 

 

PYTANIE NR 2 SWZ ust. 18 ISTOTNE DLA STRON POSTĘPOWANIA UMOWY, 

KTÓREZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI ZAWIERANEJ UMOWY O UDZIELENIE 

ZAMÓWIENIA pkt.18.2 lit. c); ZAŁĄCZNIK NR 7 DO SWZ „ISTOTNE DLA STRON 

POSTĘPOWANIA UMOWY, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI SWZ” ust. 

14 lit. c) 

Wykonawca prosi o wyjaśnienie terminu „e-zwrotki” oraz wskazanie warunków, które będą powodowały 

konieczność dokonania zmian treści umowy. 

Odpowiedź: 

Przez termin „e-zwrotki” Zamawiający rozumie elektroniczne potwierdzenie odbioru. W przypadku zmiany 

przepisów i powstaniu u Zamawiającego możliwości posługiwania się „e-zwrotką”, zmiana umowy w zakresie 
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wynagrodzenia za tę część usługi jest zasadna z uwagi na różnicę ceny między zwrotką papierową a 

elektroniczną. 

 

PYTANIE NR 3  ZAŁĄCZNIK NR 7 DO SWZ „ISTOTNE DLA STRON POSTĘPOWANIA 

UMOWY, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI SWZ” ust. 1 i ust. 3 

Wykonawca informuje, że zgodnie z Ustawą z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (tekst jednolity Dz.U. z 

26.07.2016 r. poz. 1113) przekaz pocztowy to polecenie doręczenia adresatowi określonej kwoty pieniężnej 

przez operatora pocztowego.  

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o: 

1) nadanie przedmiotowi umowy następującego brzmienia: 

„przedmiotem niniejszej umowy jest świadczenie usług pocztowych na rzecz Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Gdańsku przy Al. Zwycięstwa 16/17 w zakresie przyjmowania, przemieszczania i 

doręczenia przesyłek pocztowych, paczek pocztowych, ewentualnych ich zwrotów oraz przesyłek 

kurierskich, a także przekazów pocztowych” 

2) wykreślenie z ust. 3 usługi „przekaz pocztowy” 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na nadanie przedmiotowi umowy proponowanego brzmienia oraz na wykreślenie z 

ust. 3 usługi „ przekaz pocztowy” 

PYTANIE NR 4 ZAŁĄCZNIK NR 7 DO SWZ „ISTOTNE DLA STRON POSTĘPOWANIA 

UMOWY, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI SIWZ” ust. 5 

Zastrzeżenia, o których mowa w ust. 5 winien usunąć Zamawiający, a nie Wykonawca, gdyż z opisu wynika, że 

są one skutkiem nieprawidłowości po stronie Zamawiającego.  

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o zmianę w zdaniu ostatnim wyrażenia „Wykonawcę” na wyrażenie 

„Zamawiającego”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany w ostatnim zdaniu punktu 5 załącznika nr 7 do SWZ zastępując wyrażenie 

„Wykonawcę” wyrażeniem „Zamawiającego”. 

PYTANIE NR 5 ZAŁĄCZNIK NR 7 DO SWZ „ISTOTNE DLA STRON POSTĘPOWANIA 

UMOWY, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI SWZ” ust. 12 lit. b) 

Wykonawca wnosi o zmniejszenie kary umownej do 5% kwoty niewykorzystanej umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zmniejszenia kary umownej. 

PYTANIE NR 6 

Wykonawca prosi o informację, czy przekazy pocztowe objęte zamówieniem będą nadawane w sposób 

tradycyjny (papierowo), czy elektronicznie przez Internet. 

Odpowiedź: 

Przekazy pocztowe objęte zamówieniem będą nadawane w sposób tradycyjny. 


